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NEJDRAŽŠÍ KRVI JEŽÍŠE KRISTA, ZACHRAŇ NÁS I CELÝ SVĚT 

Červencový měsíc patří úctě Nejdražší Krve Ježíšovy. Využijme čas k rozjímání nad její mocí. A 

zvláště v této době se nechejme obmýt, očistit od všeho, co nás od Boha dělí. Vykonejme dobrou 

svátost smíření, a tak se občerstvěme nejen na těle, když odpočíváme, ale především na duchu. 

Vydejme se s odvahou každý den vstříc výzvám, které nám dává Pán. 13. 7. 1917 viděli fatimští pasáčci ve vidění 

dva anděly, jak pod dvěma rameny kříže stáli s křišťálovou nádobou v ruce a zachycovali krev mučedníků a 

zalévali jí duše, které se přibližovaly k Bohu. Poté, co dětem ukázala Panna Maria peklo, řekla jim, že jestliže lidé 

udělají, co řekne, mnoho duší se zachrání a bude mír. Ale jestliže nepřestanou urážet Boha, vypukne nová a krutější 

válka, znamení, kterým Bůh dá najevo, že potrestá svět za jeho zločiny válkou, hladem, pronásledováním Církve 

a Svatého otce. Jako možné řešení pak nabízí zasvěcení Ruska jejímu Neposkvrněnému Srdci a také poprvé hovoří 

o smírném svatém přijímání o prvních sobotách. Pozvěme ke slavení prvních sobot pěti po sobě jdoucích měsíců 

své blízké, vykonejme je s rodinou, ve společenství, pozvěme známé. Připravujeme se na storočí zjevení 

v Pontevedra. Stačí se podívat kolem sebe, kolik je ve světě válek, nenávisti, zloby a často to zakoušíme i sami ve 

svém životě. Máme řešení, máme naději – Ježíše Krista. A právě v Jubilejním roce smíme vyslovit modlitbu sv. 

Jana Pavla II. (z 12.3.2000) a prosit za ty, kteří trpí násilí, pronásledování a jakoukoliv formu útlaku i za ty, kteří 

ztrácí čas kritikou či výmysly, jak si zjednodušit, co je pro mě těžko splnitelné: Bože, tvá putující církev, neustále 

posvěcovaná krví tvého Syna, shromažďuje ve svém společenství v každé době věřící vyzařující svatost i ty, kteří tě 

neposlouchají, zapírají svou víru i svaté evangelium. Ty, který zůstáváš věrný dokonce i tehdy, když my se 

dopouštíme nevěrnosti, odpusť nám naše viny a dovol nám být mezi lidmi tvými skutečnými svědky. Skrze Krista, 

našeho Pána. Amen. 
 

Děkujeme za závěrečné dny června, které jsme mohli prožít jako díkůvzdání za dar svátostného kněžství (50 let) 

otce Pavla a také za 30 let služby a poslání Českomoravské Fatimy v Koclířově. Kolik spolutvůrců se již podílelo 

od začátku na vybudování a službě, kolik poutníků i náhodných hostů sem zavítalo. Za tuto dobu se celý areál 

proměnil a také farní kostel, či hřebečský kostelík sv. Josefa, je zde Capelinha. Ale je také mnoho osobních příběhů 

v životě těch, kteří se rozhodli pro nový začátek s Kristem. Častokrát jsme stáli před otázkou, tou, kterou položil 

sám Pán Ježíš: „I vy chcete odejít?“ (Jn 6,67) V tomto díkůvzdání jsou zahrnutí všichni, kteří pomáhali budovat 

Českomoravskou Fatimu v Koclířově, ti, kteří s námi šli nějaký čas i ti, kteří se připojují právě v tyto dny, aby se 

stali novými spolutvůrci života, služby i poslání. 
 

A kde se můžeme potkat? Při národní pouti na Velehradě (4.-5.7.) budeme opět s naším stánkem v blízkosti 

baziliky. Hned v neděli 6.7. od 15 hod. při regionálním setkání Fatimského apoštolátu Slovácka v Dolním Němčí. 

První víkend měsíce již tradičně zahajujeme večerem Chval s ní a celodenním programem 1. soboty v Koclířově. 

6. 7. začíná týdenní rekreační program pro děti s animátory. 12. a 13.7. jsou hlavní dny modliteb za Rakousko, 

s obnovou zasvěcení. V areálu proběhne formační setkání společenství Nazaret a 19. 7. se vydáme na pouť rodin 

a nemocných ke svaté paní Zdislavě do Jablonného v Podještědí i s příležitostí přistoupit ke svátosti nemocných. 

20.7. při hodech v Josefově u Dolních Bojanovic. 25.7. při poutní mši svaté ke sv. Jakubovi st. ve farním kostele. 

A to už vstupujeme do srpna, který zahájíme poutí ke cti sv. Alfonze Maria z Liguori i vysláním obrázku malé 

velké světice, patronky dětí Mariiných, sv. Filoméně. Hlavní pouť, při níž s námi budou i naši němečtí rodáci, je 

letos v neděli 10.8. Výroční den požehnání a otevření Čm Fatimy připadá na první sobotu 2.8. Tento den s námi 

bude otec biskup Jan Vokál. Fatimský den 12.-13.8. patří Slovensku, tak se těšíme na otce biskupa Tomáše Galise, 

hlavního hosta a slovenské poutníky. 16. 8. si svátost manželství udělí Vojta a Bětka a hned nato začínají exercicie 

pro rodiny s dětmi s o.Josephem Jilsonem (18.-24.8.). srdečně vás zveme do koclířovského údolí, načerpat nové 

síly pro tělo i duši.      Zdrávas, Maria… JMJ+    

V Kristu a Marii s vděčností za modlitby, pomoc a společenství i vzájemnost, vaše Hanka a společenství 

Českomoravské Fatimy v Koclířově a žehná vám otec Pavel, zlatý jubilant            
 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:   

www.cm-fatima.cz   Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz  nebo 731 598 752  

e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz   
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